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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 
Autorka se zaměřila v diplomové práci na zajímavé a zároveň aktuální téma týkající se problematiky a dopadu chudoby na vzdělávání dětí ze sociálně (ekonomicky) slabých rodin - nový fenomén současné doby. Rozsah práce odpovídá danému typu závěrečné práce.
 Práce je teoreticko-výzkumná.	
Obsah práce a její charakteristika: 
Teoretická část vymezuje ve 3 kapitolách základní informace k problematice chudoby a rodiny. Nepřesné je vyjádřeni kapitoly „chudoba ve vzdělávání“. Toto spojení se nachází na mnoha místech práce včetně cíle s. 45. Sémanticky přesnější je vyjádření cíle výzkumu na s. 46.  V práci je vymezen hlavní cíl včetně deklarace jeho naplnění v závěru práce. Celkově je kvalita a aktuálnost teoretických poznatků na dobré úrovni.
V rámci výzkumné části je charakterizován kvalitativní výzkum, design – případové studie, je stanoveno 7 výzkumných   otázek. Metodologie byla zvolena kvalitativní s využitím polostrukturovaného rozhovoru. Domnívám se, že by bylo vhodné „posílit“ validitu výzkumu  o informace např. z písemných školských dokumentů.  
Celkově je metodologie vědeckého výzkumu v práci zvládnuta. Případové studie mají adekvátní  výpovědní hodnotu. Autorka prokázala schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů včetně doporučení pro praxi.  Zajímavá jsou komparativní zjištění prezentovaná v diskuzi. 
Autorka  prokázala dobrou práci se zdroji. Literatura a prameny jsou aktuální a relevantní ve vztahu k tématu. Dodrženy jsou i bibliografické normy.
Formální stránka práce: K formální stránce jako oponentka nemám zásadní připomínky. Jsou respektovány náležitosti dle Směrnice FF UPa. Občas se vyskytují chybičky ve větném členění. 
Diplomová práce splňuje podmínky a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky a témata pro diskusi:
1) Prezentujte nejzajímavější závěry, ke kterým jste dospěla v diskuzi.
2) Jaký je Váš názor na rodinnou a školskou politiku ve vztahu k ekonomicky znevýhodněným žákům. 
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